

类别：B

# 平利县公安局交通管理大队文件

平公交函〔2021〕47号 签发人：张新功

## 关于对政协平利县九届六次会议第24号 提案的复函

胡文委员（13991552385）：

您提出的“关于取消平利县城新正街停车位的提案”已收悉，现答复如下：

对您建议“取消新正街平利西大桥头（原平利饭店）至平利东三路公共停车位；要求欧冠、平利农商行、家辉商场、喜盈门商场、中央领郡等高层住宅小区和单位对外开放地下停车场；有序开放沿街机关企事业单位内部停车场”系列问题，我们高度重视，结合实际进行了认真研判，就进一步规范县城停车管理，有效提升主城区缓堵保畅能力，有效改善广大市民出行环境向政府作了专题汇报。

近几年，我县主城区通过不断地新建、改建、扩建，道路交通环境有所改善，但是，受历史原因限制，城区的大部分干线道路为两车道，路面较窄，无拓宽空间。主要路段无

— 1 —

法实现立交和隔离通行，行人、机动车、非机动车混行现象十分严重，极易引发交通拥堵。加之主城区缺乏公益停车场，停车泊位严重不足。中心城区功能过度集中，县城西直街至东三路沿线学校、金融网点、医院、大型购物超市和其他民生服务市场相对集中，造成主干道车流、人流密集，交通压力过大。学校、医院、广场、商场、超市、银行、农贸市场等社会性服务主体，均未考虑停车问题，无专用停车位，导致群众办事、接送学生、生活购物车辆无处停放，造成城区停车问题比较突出，乱停乱放现象严重。对此，我队经过多次汇报请示，按照政府及主要领导指示精神，于2014年在规范施划交通标线的基础上，取消了新正街主干道双向停车，改为由西向东沿右边单向停车，交通拥堵现象较前有所好转。

随着县域经济的持续快速发展、人民生活水平的不断提高和城市建设框架逐年拉大，机动车保有量和驾驶人迅猛增加，人、车、路之间的矛盾愈发凸显。“停车难引发乱停车，乱停车导致秩序混乱”的恶性循环，给我们的交通安全管理工作带来了很大的难度和压力。

根据有关法律法规和机构改革方案，政府部门应组织有关部门制定城市道路交通安全管理规划，确定工作目标，制定实施方案。城市建设部门应将道路交通发展和优化路网结构纳入城乡建设规划，加强涉及道路交通安全范畴建设项目的规划审核审批；对新建学校、医院的重要公共服务机构及商业街区、住宅小区等项目建设，在规划设计时，把公共停车场作为审核重要内容，并落实交通影响评价制度。负责城

市道路公共交通基础设施（安全防护设施、交通信号灯、交通标志标线标牌、道路隔离设施）的建设维护，完善城市路网结构，科学合理分配通行路权。

9月26日，县政协就解决县城停车难问题开展了带案视察，对贯农农贸市场地下停车场、金缘上城地下停车场、原电机厂临时停车场、东兴临时停车场以及平利县静态交通建设运营有限公司智慧停车项目部进行了实地视察。

在政府主导，各职能部门依法履职、协同共治，共同努力下，我县停车难问题将得到有效治理和改善。在日常监管中我们将继续加大力度，持续巩固协同治理成果，协同各职能部门加强城区公共区域停车规范化管理。

感谢您对我县道路交通安全管理工作的关心和支持，欢迎继续提出宝贵意见和建议！



联系单位及电话：交管大队办公室 8418592

---

抄送：县政协提案委，县政府办公室。

---